1. Давление воды в заполненном толстостенном плотно закрытом сосуде = 0,2 МПа. Как изменится давление при повышении температуры воды от 10 до 300 С. Деформацией стенок сосуда и изменением плотности воды с изменением температуры пренебречь.
2. Определить натяжение троса, удерживающего прямоугольный щит шириной b=2м, при глубине воды перед щитом h=1,8м, пренебрегая собственным весом щита, если угол наклона щита к горизонту:

а) β=600С (1,0472 рад)      б) β=450С (0,785 рад)      
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3. Пластинчатый насос имеет следующие размеры: диаметр внутренней поверхности статора D=100 мм; эксцентриситет е=10 мм, толщина пластин δ=3мм, ширина пластин b=40мм. Определить мощность, потребляемую насосом при частоте вращения n=1450 об./мин. И давлении на выходе из насоса p= 5 МПа. Механический к.п.д. принять равным 0,9.
4. Определить напор H  и полезную мощность Nп насоса, если на его напорном патрубке манометр показывает 1,0 МПа, ваккууметр на всасывающем патрубке – 50 кПа, а расстояние по вертикали между точкой подключения ваккууметра и центром манометра равно 0,5 м. Диаметры напорного и всасывающего патрубков одинаковы, подача насоса – 15 дм3/с, плотность жидкости ρ=1000 кг/м3.
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